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المـركز الوطني للعلـــوم 
والتكنــولوجيــا النوويـة

[bookmark: _GoBack]إعلان عن طلب عروض دولي عدد 01/2019
متعلق بشحن وتشغيل وحدة التشعيع غاما كوبالت 60

 يعتزم المركز الوطني للعلوم والتكنولوجيا النووية بسيدي ثابت إجراء طلب عروض دولي عدد 01/2019 قصد القيام بشحن وتشغيل وحدة التشعيع غاما كوبالت 60، فعلى المزودين الراغبين في المشاركة سحب كراس الشروط مباشرةمن مصلحة الشراءات أو من الموقع الرسمي للصفقات العمومية برئاسة الحكومة http://www.marchespublics.gov.tn/onmp/appeldoffre/listappeldoffrefront.php?lang=arأو من الموقع الالكتروني للمركز الوطني للعلوم والتكنولوجيا النوويةhttp://www.cnstn.rnrt.tn/actualites.php والقيام بمعاينة مكان انجاز الأشغالخلال التوقيت الإداريوذلك ابتداء من تاريخ النشر. 
يجب أن ترسل العروض في ظرف خارجي مغلق يحتوي على الظروف الثلاثة للعروض الإدارية والتقنية والمالية ويحمل عبارة: "لا يفتح / طلب عروض دولي عدد 01/2019 (شحن وتشغيل وحدة التشعيع غاما كوبالت 60)"وذلك عن طريق البريد مضمون الوصول أو البريد السريع أو الإيداع مباشرة بمكتب الضبط بالمركز خلال التوقيت الإداري في أجل أقصاه يوم الاثنين  22 جويلية 2019 على الساعة الواحدة بعد الزوال، ويعتمد ختم مكتب الضبط التابع للمركز لإقرار صلاحية العروض.
ويرسل الظرف باسم السيّد: المدير العام للمركز الوطني للعلوم والتكنولوجيا النووية، القطب التكنولوجي ص.ب. 72- سيدي ثابت -2020 -أريانة.
* حدد ثمن كراس الشروط بـ 150 دينار بالنسبة للمقيمين و 50 أورو بالنسبة لغير المقيمين تدفع مباشرة بالمصلحة المالية للمركز أو عن طريق تحويل بنكي:
المستفيد : المركز الوطني للعلوم والتكنولوجيا النووية.
البنك: التجاري بنك فرع سيدي ثابت.
Code Iban : TN5904111093404700120323
SWIFT:BSTUTNTT 
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